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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite definicijsko obmocéje funkcije
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2. (20) Izracunajte vsa kompleksna stevila z, ki resijo enacbo
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3. (20) Dana sta vektorja @ in b z dolzinama |a|=21in | b| =1 ter viesnim

kotom 4(?, b ) = 3. Dolocite vektor 7 7 dolzino 44/3, ki je pravokoten na vektorja
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aina x b , z vektorjem b pa oklepa kot %.



4. (20) Poiscite vse funkcije oblike

— arctan — —
f(x) = arctan o
(to je dolocite parametra a in b in zapisite iskane f), da bo f(0) = T in bo imela
tangenta na graf funkcije f v tocki T'(1,y) naklonski koeficient k; = 1.



5. (20) Dana je funkcija
f(x) = (2 + 62 + 9)e* .

Dolocite Dy, zacetno vrednost, nicle, limiti lim, ,~, f(z) in lim, ,_ f(z), lokalne
ekstreme, intervale narascanja in padanja, prevoje, intervale konveksnosti in kon-
kavnosti in narisSite njen graf.



